

创建文明单位活动简报

郑州大学第五附属医院

2016年5月3日

骏马前面无沟壑 五四寄语年轻人

——郑州大学五附院于五四前期成功举办道德讲堂

2016年4月28日下午，我院以“骏马前面无沟壑 五四寄语年轻人”为主题的道德讲堂在五四前夕成功召开。党委书记王新军、党委副书记兼纪委书记徐翠英、工会主席朱光等领导出席，我院部分党支部书记、各团支部书记、优秀青年代表一百余人参会，活动由团委书记张婧主持。



作为医院创建郑州市文明单位的一项重要内容，本期道德讲堂活动遵循道德讲堂活动流程，会场庄严肃穆，通过隆重的仪式感带给大家心灵的启迪。主持人带领大家进行了自我反省后，一首《中国共青团》激起每个人热血沸腾的心，营造出了浓厚的活动氛围。

在诵读道德经典环节。主持人带领大家齐声诵读了《道德经》中的一句名言：“善为士者，不武；善战者，不怒；善胜敌者，不与；善用人者，为之

下”。主持人并给大家详细讲解了其中的涵义。

在学模范环节，首先，工会主席朱光同志宣读了五四表彰文件，今年医院共有 4 个先进集体、10 名“优秀团干部”、32 名“优秀团员”受到表彰。



随后，党委副书记兼纪委书记徐翠英同志从继承发扬“五四”精神；怎样做好人生规划；爱岗敬业，努力拼搏三个方面就如何突现自我价值，更好地服务医院、服务患者等方面进行了深入的交流。

党委书记王新军同志以“骏马前面无沟壑 五四寄语年轻人”为主题，在会上给广大青年朋友们做了专题讲座，王书记从立志、善学、精明进取、团结、共赢、成就梦想六个方面结合自身多年的人生经历、从医经验，以多个励志小故事、生动有趣的人生规划课，这些小故事发人深省，从不同侧面阐释了人生哲理，短小精炼、情节简单但却让人回味无穷、受益匪浅。



在发善心和送吉祥环节，每一名参会人员都在道德讲堂感言卡上留言，把自己对同事、对青年职工的真诚祝福，以及今天听讲座的所思所悟、心得体会写在上面。大家纷纷表示要用心去感悟道德之美，发善心送吉祥，传递道德正能量。

向“德”鞠躬后，讲堂进行了最后一个环节“一堂一善事”环节，对前一段开展的“我身边的同事们”优秀随拍摄影作品进行了生动赏析，赏析由刘杰、彭宇轩主持。这些照片从各个不同角度反映了医院各条战线努力工作的医务人员风采、展示了积极向上，人心思进的精神风貌，在会场上引起了强烈反响。



这堂讲座使广大团员青年受到了很多的启发，大家纷纷感慨：年轻人作为8、9点钟的太阳，要在最好的年华书写最美丽的篇章，一定要努力创造自己的未来，成就自己的人生梦想。

院创建工作领导小组办公室